

2023年6月15日

各位

会 社 名 : 株式会社ワールドホールディングス 代表者名: 代表取締役会長兼社長 伊井田 栄吉

(コード番号: 2429 東証プライム)

問合せ先:取締役経営管理本部長 中野 繁

(電話:092-474-0555)

## グループ内組織再編(簡易株式交換による完全子会社化)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、2023年7月31日を効力発生日として、当社を株式交換完全親会社とし、当社の連結子会社である株式会社ワールドスタッフィング(以下、「ワールドスタッフィング」)を株式交換完全子会社とする株式交換(以下、「本株式交換」)を行うことを決議し、同日付で両社の間で株式交換契約(以下、「本株式交換契約」)を締結しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本株式交換について、当社は、会社法第796条第2項の規定に基づき、簡易株式交換の手続きにより株主総会の決議による承認を受けずに行う予定です。また、ワールドスタッフィングは、会社法第784条第1項の規定に基づき、略式株式交換の手続きにより、株主総会の決議による承認を受けずに行う予定です。本株式交換は、連結子会社を完全子会社化する簡易株式交換であるため、開示事項・内容を一部省略して開示しております。

記

#### 1. 本株式交換の目的

2022年2月に発表した「中期経営計画 2026」において、当社の基幹ビジネスである「人材教育ビジネス」を、従来からの主力分野である"ものづくり分野"(プロダクツHR事業)に加え、"サービス分野"(サービスHR事業)を新たな二本目の柱とし成長させていくという計画を発表いたしました。その中で、サービスHR事業の中核会社であるワールドスタッフィングがより存在感を増す中、現在の『孫会社』という位置付けから『子会社』にすることで、より機動的かつ柔軟な戦略実行が可能になると判断し、今回の株式交換を決定いたしました。

#### 2. 本株式交換の要旨

#### (1) 本株式交換の日程

本株式交換契約の取締役会決議日(両社)	2023年6月15日	
本株式交換契約締結日(両社)	2023年6月15日	
本株式交換の効力発生日	2023年7月31日	

(注) 当社については、会社法第796条第2項の規定に基づく簡易株式交換の手続きにより、



また、ワールドスタッフィングについては、会社法第784条第1項の規定に基づく略式株式交換の手続きにより、株主総会決議の決議による承認を受けずに本株式交換を行う予定です。

### (2) 本株式交換の方式

当社を株式交換完全親会社、ワールドスタッフィングを株式交換完全子会社とする株式交換であります。

なお、本株式交換は、当社については、会社法第796条第2項の規定に基づく簡易株式交換の手続きにより、また、ワールドスタッフィングについては、会社法第784条第1項の規定に基づく略式株式交換の手続きにより、株主総会決議の決議による承認を受けずに、2023年7月31日を効力発生日として実施する予定です。

#### (3) 本株式交換に係る割当の内容

ワールドスタッフィングの完全親会社である株式会社ワールドインテック(以下、「ワールドインテック」)は、当社の完全子会社であるため、本株式交換に際し、当社はワールドインテックに対して株式の交付は行いません。

(4) 本株式交換に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い ワールドスタッフィングにおいては、新株予約権及び新株予約権付社債を発行しておりません。

#### 3. 本株式交換の当事会社の概要

3. 44/11/21换(7) ==	<del>F云</del> 江·/风安					
	株式交換完全親会社	株式交換完全子会社				
(1) 名 称	株式会社ワールドホールディングス	株式会社ワールドスタッフィング				
(2) 所 在 地	北九州市小倉北区大手町11番2号	福岡市博多区博多駅前二丁目1番1号				
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役会長兼社長 伊井田 栄吉	代表取締役社長 本多 信二				
(4) 事 業 内 容	純粋特株会社	人材サービス(物流・軽作業・コールセンター)				
(5) 資 本 金	1,323 百万円(2023 年 3 月 31 日現在)	100 百万円(2023 年 3 月 31 日現在)				
(6) 設立年月日	1993年2月12日	2017年6月5日				
(7) 発行済株式数	17,653,300株 (2023年3月31日現在)	5,001株 (2023年3月31日現在)				
(8) 決 算 期	12月31日 12月31日					
(9) 大株主及び出資比率	(2022年12月31日現在)	(2023年6月15日現在)				
	みらい総研(株) 45.44%	㈱ワールドインテック 100%				
	BBH FOR FIDELITY LOW-PRICED STOCK					
	FUND (PRINCIPAL ALL SECTOR					
	SOBPORTFOLIO 7.50%					
	日本マスタートラスト信託銀行㈱ 6.78%					
(10) 当事会社間の関係						
資本関係	ワールドスタッフィングは当社の連結子会社(100%間接所有)					
人的関係	役員の兼任3名					
取引関係	資金の貸付					
(11) 最近3年間の経営成績	及び財政状態 (単位:百万円)					
株式会	社ワールドホールディングス (連結)	株式会社ワールドスタッフィング				



決算期	2020年12月期	2021年12月期	2022年12月期	2020年12月期	2021年12月期	2022年12月期
純 資 産	30, 061	33, 226	37, 195	400	651	1, 064
総 資 産	79, 157	97, 269	123, 591	1, 326	7, 231	7, 181
1 株当たり 純資産(円)	1, 638. 03	1, 803. 96	2, 019. 89	80, 098. 67	130, 351. 54	212, 946. 69
売 上 高	143, 571	154, 704	183, 640	4, 052	21, 684	33, 066
営業利益	6, 251	7, 481	8, 929	106	384	784
経常利益	6, 786	7, 738	8, 933	125	386	761
親会社株式に 帰属する当期 純 利 益	5, 913	4, 626	5, 341	82	308	510
1 株当たり当 期純利益(円)	341.35	265. 02	305. 50	16, 561. 76	61, 638. 29	101, 991. 27
1 株当たり配 当金 (円)	101.70	79. 50	91.50	4, 800. 00	19, 396. 12	30, 993. 80

# 4. 本株式交換後の状況

株式交換完全親会社である当社において、株式交換による名称、所在地、代表者の役職・氏名、 事業内容、資本金、決算期についての変更はありません。

# 5. 業績への影響、今後の見通し

本件は、グループ内の取引であり、当社および連結の純資産額に変更を生じるものではなく、業績に与える影響はありません。

以上